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ข่าววันใหม่





จุดการแข่งขัน “ ภูเก็ต ” การแข่งขันสายใต้ประจำปี 2556


จำนวนนกที่ขึ้นแข่งขัน  1,724  ตัว  176  กรง  เวลาปล่อย 6.40 น.  260  อันดับ


ฟรีเบิร์ดขอแสดงความยินดีผู้ชนะเลิศ


     ได้แก่ คุณ    ธนิต ภิญโญบริสุทธิ์


รองชนะเลิศอันดับ 1    APS 2	


รองชนะเลิศอันดับ 2    ณรงค์ สิริพัฒน์








ขอแสดงความยินดีกับรางวัลชนะเลิศถ้วยจำลองประทานของพระเจ้าวรวงศ์เธอ พระองค์เจ้าโสมสวลี พระวรราชาทินัดดามาตุ 


(สมาคมสร้างสรรค์นกพิราบบินเร็วนานาชาติในประเทศไทย)


จุดภูเก็ตผู้ชนะเลิศได้แก่ คุณ ธนิต ภิญโญบริสุทธิ์


หมายเลขห่วงขา CHA-2013-68209   สีเทา  เพศเมีย


จุดแห่งประวัติศาสตร์ต้องจารึก การรวมการแข่งขันในระดับชาติ (NATIONAL)


ขอบขอบคุณประธานจัดการแข่งขันฯ ทั้ง 2 สมาคม : เป็นนิมิตรอันดีและเป็นการเริ่มต้น ที่มีการแข่งขันประธานทั้งสอง


ได้แก่ คุณสมศักดิ์ เจริญกิจนภา และ คุณชูพล จรัสวุฒิปรีดา ให้มีการแข่งขันฯ เช่นนี้ขึ้นมา


ชื่นมื่นในวันส่งนก : เห็นกับตามวลมิตรเพื่อนพ้องน้องพี่นักแข่งนกได้เห็นกับตาสมาชิกทั้งสองสมาคมฯ อุ่นหนาฝาคลั่ง เมื่อท่านเห็นบรรยากาศเช่นนี้พูดได้เต็มปากว่าการแข่งขันเนชั่นแนลที่แท้จริง


ห่วงขาพิเศษสายใต้ประจำปี 2014 หน้า : ได้รับการตอบรับชนิดจัดห่วงไม่ทันใจ ห่วงขาพิเศษตอบโจทย์ได้ตรงใจ ตรงจุดชนิดแบ่งโซนรางวัลดี ลงทุนน้อย ทุกโซนมีตัวแรก มีตัวแบ่งชนิดไม่ต้องรอลมว่าเข้าทางใด ทุกโซนมีรางวัลและที่เป็นจุดเด่น คือไม่ติดยังมีแบ่งแบบประกันตัวแบ่งตามประกาศกดไปเรื่อยๆ เลยอันดับสมาคมฯ ก็ยังมีแบ่งให้ครบตามประกาศและสุดท้ายดูแลหนองน้ำให้ท่านอุ่นในว่าปีหน้าประธานทั้งสองสมาคมไม่ปล่อยให้ท่านต้องเดียวดายกันกับสูญเสียนกอันเป็นที่รัก ปีนี้ท่านคงประจักษ์แล้วว่ามิใช่เสือกระดาษ และที่สำคัญ คือ จะดำเนินการคนจับและคนซื้อนกให้ถึงที่สุด


ขอขอบคุณกรรมการทั้ง 2 สมาคมฯ : ผ่านด้วยดีกับการแข่งขันระดับชาติครั้งที่ 1 จุด “ภูเก็ต” ในระยะแรกบางท่านอาจจะไม่สะดวกหลังจากแข่งแล้วก็เรียบร้อย และบางท่านอาจไม่เคยสัมผัสสมาคมฯ อาจจะเขินหรือไม่คุ้นเคย มาสัมผัสสัก 2 จุด อนาคตก็สัมผัสความอบอุ่นได้ทั้ง 2 ที่ และขอขอบคุณกรรมการทั้ง 2 สมาคมฯ ที่ช่วยให้คำแนะนำและประคองสมาชิกทั้ง 2 แห่ง จนกระทั่งได้รับความสะดวก


ถั่วแวนฮีคุณภาพดีราคาถูก : ท่านสนใจหาซื้อได้ที่สมาคมในวันแข่งขัน ขณะนี้เริ่มเข้าคู่และพักลูกนก ถั่วคุณภาพดีราคาถูกควรรีบจับจองชักช้าหมดนะจะบอกให้!


ฟรีเบิร์ด
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ตรวจเชื้อไข้หวัดนก สายเหนือ วันที่ 4 ก.ย.56 ที่สหพันธ์ วันที่ 5 ก.ย. 56 ที่พัฒนา














